

普京“婚变”传闻轰动俄罗斯

普京6月迎娶25岁“体操玉女”？

国家杜马发言人说：“我第一次听说这事。如果这是真的，将是一件大喜事”

与妻子已经分居两个月

这一爆炸性消息最早是由俄罗斯《莫斯科记者报》于4月12日首次披露的。该报称，56岁的俄罗斯总统普京和50岁的夫人柳德米拉已于今年2月秘密离婚，目前双方已分居两个月，并很少共同出现在公开场合，就连4月6日的美俄峰会，柳德米拉也没有在场。

更令人惊讶的是，该报援引内幕人士的话称，尽管普京刚刚离婚两个多月，但今年5月份当他卸任后，普京将在6月中旬再次闪电结婚。而这位新的普京夫人竟是25岁的俄罗斯前奥运艺术体操冠军、号称“体操玉女”的艾琳娜·卡巴耶娃！

“闪电热恋”餐厅热吻

事实上，普京与卡巴耶娃之间的“绯闻”已在俄民间流传了一段时间，但直到近日才被《莫斯科记者报》等俄国内外媒体曝光。目前尚不清楚两人是何时开始这段“秘密恋情”的。但一家俄罗斯网站宣称，不久前曾有目击者看到普京与卡巴耶娃在一家莫斯科高级餐厅接吻，显然双方感情已到了十分深厚的程度。

《莫斯科记者报》称，普京将于6月15日举办一个盛大婚礼，正式迎娶卡巴耶娃，而那时普京的身份已经是俄罗斯总理。婚礼地点定在普京的家乡圣彼得堡市，整个婚礼将极尽奢华。圣彼得堡市一家婚礼筹办公司的消息人士透露，目前婚礼细节尚未确定，而该公司正在争夺这场婚礼的主办合约。

新欢也曾拍过裸照

《莫斯科记者报》戏称，“离婚又闪婚”，或许是因为普京感染了“萨科齐综合征”——法国总统萨科齐在去年年底离婚后不久，就在今年年初以闪电速度迎娶了40岁的模特兼歌手卡拉·布吕尼。萨科齐显然是在世界各国领导人中引领了一股新潮流，普京很可能正是受到了他的影响。

巧合的是，和曾拍摄过裸照的法国第一夫人卡拉·布吕尼一样，以线条优美著称的卡巴耶娃在从事模特工作期间，也曾拍过一张身着皮草的半裸照，在俄罗斯造成轰动。

除了萨科齐的婚变，刚刚获得连任的64岁捷克总统克劳斯也于最近爆出了和空姐彼得拉·贝德纳诺娃酒店共度春宵的绯闻，外界盛传彼得拉还怀上身孕，捷克媒体纷纷猜测，克劳斯的婚姻已经亮起了红灯。当普京的“绯闻”传出后，意大利媒体戏称欧洲国家元首离婚换老婆，就像得了“流行性感冒”一样。

克里姆林宫拒绝评论

连日来，普京将与卡巴耶娃“闪婚”的报道在俄罗斯引发轩然大波。不过，对于突如其来的新闻，许多人都持怀疑态度，一些网友甚至推测这很可能是个迟来的“愚人节新闻”。意大利记者16日试图向克里姆林宫征询

俄罗斯、英国、意大利媒体4月17日爆出惊人秘闻——俄总统普京和夫人柳德米拉早在今年2月已经秘密离婚，而普京打算在5月份卸任总统后，于6月15日在家乡圣彼得堡市举行盛大婚礼，正式迎娶25岁的俄罗斯前奥运艺术体操冠军、号称“俄罗斯最性感运动员”的艾琳娜·卡巴耶娃。普京“婚变”传闻在俄罗斯引发轩然大波，但克里姆林宫却拒绝发表任何评论。



花样年华版



性感皮草版



比基尼版



这一谣传的真实性，但颇为巧合的是，克里姆林宫第一发言人“恰好不在”，第二发言人“正在生病”，而第三发言人则“无资格”就这一问题发表评论。

普京总统目前尚未正式宣布与夫人柳德米拉分手的消息，尽管不久前普京会见布什夫妇时柳德米拉没有在场，但俄罗斯官方解释称，这是因为柳德米拉已接受约旦的邀请，不能爽约。

与世界各国的其他领导人相比，普京的私人生活一直鲜为人知，其妻子柳德米拉很少出席公开场合，两人的女儿更是使用假名生活，而且被严密看管。

“未来岳父”和好友都说不知情

4月15日，《莫斯科记者报》对普京的“未来岳父”、卡巴耶娃的父亲玛拉特·卡巴耶夫进

广告服务热线：0371-63396000 67655128 刊登时间：周一至周五

把消费者这种换气柜机的消费热情引发出来。从销售数据中也可以发现，换气柜机已经是卖场柜机销售的主销产品，而且增长势头非常明显。

可见，柜机空调到底需不需要换气已经是非常明显，消费者和专家都给出了最好的答案。据市场反馈来看，在美的空调等大品牌的带动下，已经有一些空调企业加入到换气柜机的行列中来，今年的柜机消费将围绕“换气”奏响主旋律。

非凡2008三星电子启动“五一”促销活动



自今年3月以来，空调市场呈现出一种“柜机换气效应”。近日，笔者各大家电卖场，发现近年来随着整体客厅的装修渐成潮流，柜机也是越来越受到宠爱，成为客厅空调的代名词。

功能，使用时间长了就会觉得胸闷憋气，而且不少朋友还有抽烟的习惯，这样客厅空气质量就更加污浊难受。以前采取的办法是开一会空调开一会窗通风换气，不仅耗电温度还冷时热不舒服。因此，此次更换柜机，一定要选一台针对客厅设计的换气柜机。

迈普公司“新机遇·新选择”全国渠道巡展拉开帷幕

2008年3月25日，迈普公司“新机遇·新选择”全国渠道巡展于成都、沈阳、石家庄、南京及重庆等全国20多个省会城市同时拉开帷幕。4月在长沙展出。伴随全球经济化，中国高科技企业必将随着自主创新的“中国创造”之路面临新一轮的挑战和突破，如果抓住这次机遇，中国高科技企业将实现质的飞跃。迈普在会上发布了最新渠道政策，表示将为合作伙伴提供更丰富的产品

购买三星指定型号的数码摄像机、MP3/MP4、数码相机等数码产品，指定型号的三星笔记本电脑，指定型号的三星手机，分别可获赠电池、鼠标、蓝牙耳机、TF卡等精美礼品。“买三星20000I绝色显示器，赢三星U608手机”。(以上促销活动以店内海报为准)

假期的调整，倒计时100天的来临，火炬传递正式登陆，三星北京公司4月19日至5月4日启动了主题为“携手三星，传递梦想”的大型促销活动。活动期间在指定卖场同一人，同一天在同一卖场（不含IT卖场）购买2台以上不同种类三星产品超过一定金额可获“牵手套礼”。

凡购买三星指定型号的液晶电视，可获赠三星豪华家庭影院；购买指定型号三星冰箱、洗衣机、空